



Трудно переоценить роль армейской печати на войне. В Великую Отечественную газеты фронтов, армий и дивизий, наряду с центральными изданиями, звали воинов на бой за Родину, рассказывали о героеизме и мужестве солдат, сержантов и офицеров, учили бдительности и солдатской сноровке, обличали врага.

ПЕЧАТЬ – ОРГАНИЗУЮЩАЯ СИЛА



Действенность военной прессы в полной мере проявилась и на афганской войне. Газеты «Красная звезда», «Фрунзевец», военные журналы и дивизионные многотиражки – при жесточайшей цензуре – стремились правдиво рассказывать о событиях в Афганистане, знакомить читателей с подвигами воинов-интернационалистов, а также с их проблемами, чаяниями и надеждами.

25 лет, как закончилась война. Но незримыми узами воинского братства, армейского единения и общностью судеб и решаемых задач связывают нас с боевым

прошлым газеты, ставшие для нас самыми близкими: «Гвардия России» (ООО РСВА, редактор А.Е.Павлова), «Побратим» (ООО ИВА, редактор В.А.Алексеев), «Перевал» (КООО РСВА/ИВА, редактор Н.Ф.Кирженко). Эти издания являются связующим, организующим и мобилизующим инструментом, рупором гласности и правового «ликбеза» для ветеранов и инвалидов, членов их семей. Они стали добрыми друзьями и советчиками, а зачастую – и опорой для сотен и тысяч участников боевых действий. Каждый их номер – это

некий энергетический заряд, в котором объединены дни минувшие с днями сегодняшними, где искренне и честно идет разговор о близких и понятных каждому воевавшему проблемах.

Диапазон освещаемых тем носит ярко выраженный социальный, адресный характер публикаций, что дает основание каждому участнику боевых действий, каждому члену его семьи, равно, как и членам семей погибших военнослужащих, с полным правом сказать: «Это – мои газеты!».

